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можливість вибору страхувальника та медичного закладу, що збільшить свободу вибору та 

зменшить нерівності в доступі до медичної допомоги. 

Медичне страхування є важливим елементом соціального захисту, який забезпечує 

доступ до медичної допомоги та зменшує фінансові ризики для населення. Проте, існують 

проблеми, пов'язані з високими вартостями, недостатнім покриттям та обмеженням вибору. 

Для розв'язання цих проблем можливими рішеннями є розвитлення обов'язкового медичного 

страхування та розвиток електронної системи медичного страхування.  

Розвиток медичного страхування є важливим елементом соціального захисту, 

оскільки забезпечує доступ до медичної допомоги та зменшує фінансові ризики для 

населення. Однак, варто звернути увагу на проблеми, пов'язані з високими вартостями, 

недостатнім покриттям та обмеженням вибору. Для вирішення цих проблем можна 

використовувати різні підходи, які включають в себе розвиток обов'язкового медичного 

страхування для всіх громадян та розвиток електронної системи медичного страхування. 
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На сьогодні, враховуючи нестабільну ситуацію у світовій економіці, страховий ринок 

відіграє дуже важливу роль у функціонуванні кожної держави. Адже страхування можна 

вважати певним механізмом накопичення грошової маси і перетворення її у довгострокову 

інвестицію в своє життя, здоров’я чи майно. На жаль, ринок страхування в Україні наразі не 

відповідає світовому рівню, тому доцільно буде проаналізувати та скористатись досвідом 

провідних країн світу. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1105-14#Text
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Сполучені Штати Америки мають одну з найкращих в світі систем страхування, що 

займає майже чверть світового страхового ринку. На такий показник впливає не тільки 

грамотна політика держави, а й відповідальність та обізнаність громадян у питаннях 

страхування.  

Саме ця країна одна з перших ввела обов’язкове медичне страхування ще в 1964 році, 

а в 2010 відбулася революційна подія - новий президент США Барак Обама затвердив закон 

AffordableCareAct, відомий як Obamacare, відповідно якого медичне страхування стало 

громадянським обов’язком кожного, сьогодні ж відсутність медичного страхування не тільки 

несе за собою втрату великих сум на безпосереднє лікування, а й на виплату штрафу за 

відсутність страхового полісу [1]. 

Наразі існує 2 типи медичного страхування: 

 Health Maintenance Organization (Дозволяє лікуватися лише в певних клініках, 

найдешевший варіант). 

 Preferred Provider Organization (Список клінік набагато ширший, менша 

кількість доплат). 

В середньому страхування в США коштує близько 300$. Часто, страхування не 

покриває усю вартість лікування, тому кожен може обрати для себе план страхового 

платежу: (Platinum-найбільша сума страхових внесків, проте страхова виплачує 90% витрат, 

Gold-компенсація 80% витрат, Silver-70%, Bronze-60%, вважається найпоширенішою, 

Minimal-компенсує лише базові медичні послуги для людей до 30 років). 

Цікавий досвід соціального пенсійного страхування: працюючі громадяни сплачують 

так званий пенсійний податок, який становить 7,65% доходу, якщо загальний річний дохід не 

перевищує 65 000 доларів. 6,2% йде безпосередньо формування майбутньої пенсії, а 1,45% 

йде у медичне забезпечення. Цікаво, що, якщо доходи вищі за 65 000 доларів, стягується 

лише 1,45%. Пенсійний вік у США 65 років, проте якщо досвід роботи людини складає 

менше 10 років, то пенсія їй не виплачується взагалі [2]. 

Кожен американець має можливість отримувати додаткову плату до пенсії за рахунок 

особистого пенсійного рахунку, який складається з коштів, що не прив’язані до податків, 

максимальний щорічний внесок-2000 доларів. Зняти кошти можливо після 60-річчя, одна 

після 80 років, рахунок буде закрито. Це надзвичайно поширена практика, адже населення 

США передчасно замислюється про пенсію. 

Також надзвичайно розвинена соціально-страхова система. Кожен громадянин, що 

працює, має спеціальний документ SocialSecurityNumber, який є обліковою карткою. Розміри 

соціальних виплат залежать від стажу роботи, рівня доходу і т.д. Основні 3 категорії 

соціального страхування: від безробіття (на випадок втрати роботи, сплачується 
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роботодавцем, у розмірі 6,2% від доходу, в середньому складає 200-300$); за тимчасовою 

непрацездатністю ( працівники які отримали інвалідність внаслідок хвороби, непов’язаної з 

роботою, можливе за 5-річного стажу роботи); за втратою годувальника (якщо сім’я 

працівника втратила основного годувальника, внаслідок його смерті); від виробничого 

травматизму (хвороба або інвалідність була спричинена робочими умовами). 

Автострахування в США обов’язкове, у більшості штатів незастрахований автомобіль 

навіть не буде зареєстрований. В цього виду страхування є ряд особливостей: для людей із 

вищою освітою діє знижка 5-10%; враховується історія водіння, наявність дтп; якщо в 

користуванні є гараж, то дається додаткова знижка; людям вище 25 років страхування 

оформлюється дешевше, адже більшість дтп відбувається за участі молодого населення 18-25 

років. 

Страхування житла, навідміну від автомобільного, є добровільним. Тобто кожен 

громадянин за власним бажанням має можливість застрахувати своє помешкання, що 

особливо актуальне для штатів із поганими погодніми умовами (наприклад велика доля 

страхування житла у Флориді пов’язана з частими ураганами). Зазвичай страховий внесок 

складає близько 3% від вартості об’єкту нерухомості. 

Страхуванням вкладів займається спеціальне агентство Federal Deposit Insurance 

Corporation, сума відшкодування депозиту наразі складає 25 000 $. 

Отже, в США існує особливе законодавче регулювання страхового ринку, на якому 

розвинені всі всі види страхування. Завдяки грамотному побудуванню даної системи послуг 

зі сторони держави, забезпечується не лише достойний рівень добробуту громадян, а й 

підтримується лідерство Сполучених Штатів у даній галузі. 
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